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carpy 1:1,5 plytami azurowymi
awy z rolki F=400,0 m2

cynkowanej
=195,0 mb

113,0 m2

$lad przysztej drogi

Brama eksploatacyjna 5,0x1,8 m
Schody eksploatacyjne betonowe HxLxB=25x25x500 - 32 stopnie

Nawierzchnia z kostki betonowej
Krawezniki obustronnie .=155,0 mb
Obrzeze za chodnikiem L=89,0 mb
F=327,0 m2 - jezdnia

48,0 g sudnls Scianka z grodzic stalowych L=850m

Whié na gtebokos¢ 24,0 m
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Whbié na giebokos¢ 24,0 m

w obrzezach betonowych L=40,0 mb

Wykonag odtworzenie nawierzchni
“““‘t— asfaltowej o pow. ok. 650,0 m2
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{
'~ Pot i
gczy¢ z istn. ogrodzeniem
2 Scianka z grodzic stalowyeh L=112,0 m Umocnienie skarpy dyblami betonowymi F=97,0 m2
0

55,0m j
w obrzezach betonowych L=41,0 mb

_ Umocnienie skarpy dyblami betonowymi F=97,0 m2
w obrzezach betonowych L=24.0 mb

5
\ Niecka do wytracania energii Z dybli betonowych F=83,0 m2

Niecka do wytracania energii z dybli betonowych F=19,0 m2
w obrzezach betonowych L=17,0 mb
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Brama eksploatacyjna 5,0x1 8m

Slad przysziej drogi

Schody eksploatacyjne betonowe HxLxB=25x25x500 - 32 stopnie
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Umocnienie skarpy 1
lub utozenie trawy z rolki

grodzenie z siatki stalowej 0
z stupkami na fundamencie L

0

ianka z grodzic stalowych L=85,0m

Sci

Wbié na giebokos¢ 24,0 m
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=30,0 mb

ienie skarpy dyblami betonowym

w obrzezach betonowych L
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=112,0m \

a energii z dybli betonowych F=83,0 m2

L=41,0 mb
betonowymi F=97,0 m2

Whié na gtebokos¢ 24,0 m
24,0 mb

\ Scianka z grodzic stalowych L
w obrzezach betonowych

\ Niecka do wytracan

\

\

J

F=650,0m2 -/

nka z grodzic PVC L=44,0 m

5 na gtebokos¢ 12,0 m

Umocnienie skarpy 1:1 ptytami azurowymi F=21566,0 m2 —/

Umocnienie dna plytami azurowymi

Potgczy¢ z istn. ogrodzeniem

Umocnienie skarpy dyblami
w obrzezach betonowych L




